

# Indkaldelse til ordinær generalforsamling i Søllerød Golfklub - Torsdag den 19. marts 2026 kl. 19.00

Afholdes i Søllerød Golfklub, Brillerne 9, 2840 Holte

## Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Formanden aflægger beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år (2025) til godkendelse og meddelelse af decharge.
4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud for indeværende år (2026) til godkendelse
5. Forelæggelse af forventede medlemskontingenter for det efterfølgende år (2027)
6. Forslag fra bestyrelsen  
Opdatering af klubbens vedtægter (se bilag 1)
7. Forslag fra medlemmerne
  - a. Forslag fra Michael Schäfer (37-3017)  
*Forslag om at 18 hullers banen som udgangspunkt holdes åben til sommergreens hele året. Ved frost i banen, sne og oversvømmelse lukkes banen og åbner så igen, når den igen er fri for det nævnte. Baggrund for forslaget: Vi har pt en bane, der er lukket i 4 måneder (f.eks. 20/11 2025 til ca. 20/3 2026). Vi betaler kontingent for et år, men får reelt kun 8 måneder at spille i. Der er mange uger i vinterperioden, hvor temperaturen er over frysepunktet hele døgnet (december 2025, hvor der stort set var over 4 grader døgnet rundt).*
  - b. Forslag fra Ole Nyvold (37-3616)  
*Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling inden udgangen af oktober måned 2026. Eneste punkt på dagsordenen er: Bestyrelsen fremlægger et langtidsbudget/overslag pr. år for klubbens økonomi frem til og med 2037 med særlig vægt på investeringssiden og på finansieringen heraf.*
  - c. Forslag fra Nicolas Heinen (37-3857)  
*Forslag til ændring af kontingent for aldersgruppen over 30 år. Mit forslag er at alle over 30 år betaler kontingent på 10.850/11.300. Undertegnede har undersøgt kontingenter hos andre golfklubber omkring Søllerød Golfklub, og kan se at normale kontingenter starter noget lavere end i Søllerød Golfklub. Se vedlagte Bilag nr. 2*
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer
  - a. På valg er jævnfør vedtægternes §7, stk. 3
    - i. Ellen Prior, Bestyrelsesmedlem nr. 2, villig til genvalg  
Kandidatbeskrivelse vedlagt som bilag nr. 3

- ii. Stephen Horner, Bestyrelsesmedlem nr. 4, villig til genvalg  
Kandidatbeskrivelse vedlagt som bilag nr. 5
  - iii. Uffe Wedelius, Bestyrelsesmedlem nr. 6, villig til genvalg  
Kandidatbeskrivelse vedlagt som bilag nr. 4
  - iv. Anne-Mette Paustian, Bestyrelsesmedlem nr. 8, villig til genvalg  
Kandidatbeskrivelse vedlagt som bilag nr. 6
- b. Medlemmer der stiller op til valg i bestyrelsen
- i. Pernille Hammelsø, medlem 37-4176 opstiller som kandidat til bestyrelsen  
Kandidatbeskrivelse er vedhæftet som bilag nr. 7
  - ii. Ole Nyvold, medlem 37-3616 opstiller som kandidat til bestyrelsen  
Kandidatbeskrivelse er vedhæftet som bilag nr. 8
9. Valg af revisor  
Bestyrelsen foreslår genvalg af Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab.
10. Eventuelt

Bestyrelsen den 12. marts 2026

## Bilag 2

### Forslag fra medlemmerne – Forslag C

I dag er medlemmer kontingent som følgende i Søllerød:	2025	2026
Junior (8-18 år)	2.925	3.050
Yngling (19-25 år), kræver indskud kr. 7.500	4.950	5.150
Yngling (19-25 år)	5.825	6.075
Ungsenior (26-31 år)	5.825	6.075
Ungsenior (32 år)	6.830	7.120
Ungsenior (33 år)	7.835	8.165
Ungsenior (34 år)	8.840	9.210
Ungsenior (35 år)	9.845	10.255
Senior (36-80 år)	10.850	11.300
Senior (36-80 år), kræver indskud kr. 7.500	9.700	10.100

Andre klubber:

Hjortespring: fra 26 År.

Værløse: fra 29 År

Hillerød: fra 32 År

København: fra 26 År

Nivå: fra 30 År

Fredensborg: fra 33 År

Hørsholm: fra 35 År

Rungsted: fra 29 År

Smørum: fra 32 År

## Bilag nr. 3 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Ellen Prior genopstiller til bestyrelsen



Mit navn er Ellen Prior. Jeg blev valgt ind i Søllerød golfklubs bestyrelse i 2024. Jeg ønsker at genopstille til bestyrelsen.

Jeg har været medlem i Søllerød Golfklub i 13 år. Jeg har været aktiv som kaptajn på kaninholdet i et par år i starten. Efterfølgende har jeg været en del af bestyrelsen for Quicke Quinder bla. som formand i 2023

I mit professionelle liv har jeg arbejdet med realkredit i mere end 40 år, primært som projektleder, forretningsanalytiker og proceskonsulent. Jeg har en bred finansiel uddannelse og flere leder- og projektleder uddannelser samt en master fra IT-universitetet i kommunikation og brugervenlighed.

De to år jeg har været en del af Søllerød golfklubs bestyrelsen har mit fokus været på at bygge bro mellem medlemmer og bestyrelse ved input, dialog og ønsker fra medlemmer.

Derudover er jeg formand for Husudvalget, hvor vi har klarlagt alle udeståender ift. vedligeholdelse af klubhus og andre bygninger ude og inde og lagt en plan for udbedringer.

I tillæg til det har vi samarbejdet med to arkitekter og fået input til hvordan vi sikrer at en opgradering af vores klubhus. Vi har brugt for et sæt design principper for at sikre 'en rød tråd' gennem projektet, der sigter mod at skabe en sammenhængende og æstetisk oplevelse, der afspejler de naturskønne omgivelser vores golfklub ligger i. Af økonomiske årsager opdeles projektet i faser. Vi starter med indgangen og toiletter, derved opnår vi synlige forbedringer og imødekommer kritikken fra årlige medlems survey. Der udarbejdes en styret handlingsplan med respekt for de midler vi har til rådighed og 'de muliges kunst'.

Jeg vil glæde mig til at fortsætte arbejdet i Husudvalget og være med til at effektuere ovennævnte forbedringer.

Det er vigtigt at sikre klubben udvikler sine tilbud til den fremtid vi alle skal forholde os til både socialt, digitalt og konkurrencemæssigt.

## Bilag nr. 4 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Uffe Wedelius genopstiller til bestyrelsen



Modtager genvalg efter et lærerigt og produktivt år i bestyrelsen.

Selvstændig snedker, med en fortid i både detail og finans, hvor jeg nu laver High-End indretningsløsninger til private, med fokus på bl.a. design, produktion, og projektstyring.

Privat er jeg bosat i Kokkedal, enlig far til Freya på 16 år, som også spiller golf i Søllerød (hcp. 6), men lige nu er væk på Efterskole med golf.

Jeg har spillet golf i mere end 40 år, både på eliteniveau, men nu mere som hygge, og nu bruges tiden hovedsageligt på Søllerød GKs juniorer, og i bestyrelsen.

Man kan finde mig i klubben næsten dagligt, enten ifm. min datters golf, eller som en del af klubbens juniorafdeling, Danmarks største.

Jeg er ansvarlig for vores nye juniorer, deres vej til spil på banen, og generelt fødekæden mod en fremtidigt sund og kompetitiv gruppe af piger og drenge i Søllerød Golfklub, klubbens fremtid

## Bilag nr. 5 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Stephen Horner genopstiller til bestyrelsen



Vi er glade for at kunne præsentere Stephen Horner, som igen stiller op til bestyrelsen i Søllerød Golfklub.

Stephen er jurist og har en lang karriere bag sig som advokat inden for ophavsret og underholdningsbranchen. Med sin stærke faglige baggrund og strategiske indsigt har han været en værdifuld del af klubbens udvikling.

Han har spillet golf i Søllerød GK i mere end 20 år og har tidligere været en del af bestyrelsen fra 2013 til 2023. Hans engagement og dybe kendskab til klubbens forretning gør ham til en stærk kandidat, der kan bidrage til klubbens fortsatte udvikling.

Vi ser frem til at drage nytte af hans erfaring og dedikation til klubben.

## Bilag nr. 6 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Anne-Mette Paustian genopstiller til bestyrelsen



Mit navn er Anne-Mette Paustian, 37-876 medlem af bestyrelsen gennem de sidste 2 år.

Jeg har været medlem af golfklubben i 40 år. I starten var jeg med i juniorarbejdet da mine 2 ældste døtre på det tidspunkt var ivrige golfspillere. I alle årene har jeg været medlem af Quicke Quinder, og her som medlem af formandskabet i nogle år.

Så længe jeg kan huske, har jeg deltaget i regions- og divisionsgolf. Nu som reserve på 1. Divisionsholdet for superveteraner.

Jeg har været så heldig at mit arbejde i bestyrelsen har min store interesse. Som formand for Banedriftsudvalget med vores dygtige Chefgreenkeeper Mads Andersen i spidsen, har jeg fået et godt og lærerigt indblik i hvad det vil sige, at varetage den store opgave det er at styre arbejdet med at passe vores smukke golfbane. Jeg har i den forbindelse givet feedback til greenkeeperholdet om generelle meninger blandt klubbens medlemmer om stort og småt.

Endvidere har jeg, i samarbejde med Jakob Uglevig Christiansen, gang i et grønt projekt omkring Bioblitz og lige nu arbejder vi på opsætning af en tårnfalkeredekasse. Noget som klubbens medlemmer kan få glæde af, hvis interessen er der. Dette som led i at vise omverdenen, at golfbaner generelt også kan rumme andet end klippede græsarealer med et hul og et flag på en green.

Derudover er jeg involveret i Klubhusudvalget, hvor vi netop har fremlagt et idéoplæg over en langsigtet og en kortsigtet handlingsplan over fornyelse og renovering af vores klubhus både indvendigt og udvendigt, indenfor det budget der er lagt.

Så alt i alt har jeg nogle vigtige og sjove opgaver som jeg glæder mig til at videreføre og være en del af.

Mangler blot at nævne, at jeg også er på det hold, der laver baneservice/banekontrol og som Starter på hul 1 vil I forhåbentlig også kunne møde mig i denne sæson.

Ønsker jer nogle gode golfrunder på vores smukke bane.

## Bilag nr. 7 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Pernille Hammelsø opstiller som kandidat til bestyrelsen



Jeg stiller op til bestyrelsen, fordi jeg gerne vil bidrage aktivt til klubbens fortsatte udvikling og et stærkt klubfællesskab.

Professionelt har jeg mere end ti års erfaring med ledelse, strategi og samarbejde i internationale videns- og udgivelsesorganisationer, hvor jeg har arbejdet med partnerskaber, projektledelse og udvikling af samarbejder på tværs af organisationer og lande.

Jeg har allerede været aktivt engageret i Søllerød Golfklub. Fra 2019 til 2023 ledede jeg klubbens rekrutteringsindsats og bidrog til at sikre en stabil tilgang af nye medlemmer. Det arbejde har givet mig et indgående kendskab til både klubbens potentiale og de områder, hvor vi kan udvikle os yderligere. Jeg deltager desuden aktivt i klubmiljøet gennem bl.a. Regionsgolf og QQ.

De kommende år vil i høj grad være præget af baneomlægningen – et stort og langsigtet projekt for klubben. Med min erfaring inden for bl.a. strategi og projektledelse mener jeg at kunne bidrage konstruktivt til at sikre en god og fremadrettet proces i bestyrelsen.

Samtidig mener jeg, at vi skal styrke det, der historisk har gjort Søllerød Golfklub til noget særligt: et stærkt klubliv og et aktivt fællesskab. Hvordan får vi igen flere medlemmer engageret i klubben og i hinanden? Det er en af de opgaver, jeg gerne vil arbejde med i bestyrelsen.

Med venlig hilsen  
Pernille Hammelsø  
37-4176

## Bilag nr. 8 – Kandidat til bestyrelsen

### Dagsorden punkt 8, valg af bestyrelsesmedlemmer

#### Ole Nyvold opstiller som kandidat til bestyrelsen



Jeg stiller op til bestyrelsen med en stærk økonomisk baggrund, solid ledelseserfaring fra erhvervslivet samt omfattende erfaring fra bestyrelsesarbejde i erhvervsvirksomheder og golfklubber – herunder 16 år samlet i Søllerød og Værløse Golfklubber.

Med disse kompetencer ønsker jeg at bidrage til en endnu stærkere og mere transparent økonomistyring i klubben, hvor klar og forståelig rapportering kan danne grundlag for et robust budget og en åben dialog med medlemmerne.

Jeg vil arbejde for, at bestyrelsen fastholder et langsigtet strategisk perspektiv i de beslutninger, der skal træffes i de kommende år. Målet er at sikre klubbens økonomiske fundament og samtidig understøtte gennemførelsen af de nødvendige investeringer – herunder baneomlægningen – til gavn for både nuværende og kommende generationer af medlemmer.

Med min store erfaring i bestyrelsesarbejde vil jeg bidrage til en professionel og tydelig rollefordeling mellem bestyrelse, udvalg og ansatte samt arbejde for en kultur præget af åben dialog, medlemsinddragelse og klare prioriteringer.

Med baggrund i ovenstående kvalifikationer vil jeg levere mit bidrag til at navigere klubben sikkert gennem de kommende års strategiske og økonomiske udfordringer og til at sikre, at klubben fortsat udvikler sig med fokus på kvaliteten af banen, god tilgængelighed for medlemmerne og et stærkt klubliv.

## Årsberetning for Søllerød Golfklub 2025

### Konsolidering og fornyelse

#### Golfspillet i Søllerød Golfklub

2025 var et godt år for dansk golf. Flere end nogensinde tidligere fandt vej til vores fascinerende og udfordrende sport. De danske stjerner markerede sig fornemt i de store turneringer, og flere gange måtte vi hejse flaget for en sejr på en af tourene. Vores egen Jonathan Gøth-Rasmussen gjorde klubben ære, da han sluttede øverst på podiet på Hotel Planner (Challenge) turneringen, da den gæstede Fyn. Det samme gjorde Jamie Tofte-Nielsen, der tog sin første sejr på Ecco Touren på Samsø.

Som noget nyt var Søllerød Golfklub vært for en af turneringerne på Ecco Touren. Der lød mange anerkendende bemærkninger om vores bane, der stod knivskarpt med hurtige og udfordrende greens og en tæt rough, der afventede sommerklippingen. Det var en oplevelse for mange medlemmer at komme helt tæt på et professionelt set up med især mange dygtige unge golfspillere på vej frem. Stor tak til alle de mange frivillige, som bidrog til en fin afvikling af turneringen, og lige så stor tak til vores dygtige greenkeeperstab, der leverede en toptunet bane.

I forlængelse af den meget positive evaluering har Ecco Touren forespurgt, om vi også i 2026 kan stille os til rådighed. Det har klubben imødekommet, og vi kan se frem til endnu en spændende golfoplevelse på vores hjemmebane. Denne gang bliver vi en del af tourens afgørende slutpil, hvor feltet af spillere er mindre, og det betyder, at vi i større omfang kan åbne banen og vores træningsfaciliteter end det tidligere var tilfældet. En håndfuld af vores bedste elitespillere vil få mulighed for at deltage, ligesom eksponering og branding af klubben og banen er værdifuldt.

Også samarbejdet med naboklubber i Kløvergolf har været meget vel modtaget blandt medlemmerne. Her kan man for et meget moderat kontingent spille mange runder golf på baner med højt niveau. Fra Søllerød Golfklub sender vi en hilsen med tak for samarbejdet og ser frem til endnu en god sæson i dette fællesskab.

Regionsgolf giver mange klubgolfere mulighed for at dyste i hulspil på et godt niveau. Ikke mindst hos veteranerne i klubben er der rift om at være med på holdet.

I mange år har vores bedste spillere været med helt fremme i Danmarksturneringen i DGU-regi. Desværre måtte eliteherrerne se den skærpede konkurrence i øjnene og rykke ned i 1. division. Mon ikke de har fokus på en revanche? Større succes var der på damesiden, hvor førsteholdet som oprykker fastholdt deres position. Rigtig flot gået.

En ny generation er godt på vej. Juniorafdelingen i Søllerød Golfklub er landets største med mange talentfulde unge spillere. Herfra er der én dreng og hele fire piger til juniorlandsholdet. Vi vil følge udviklingen opmærksomt. Der er formentlig mange årsager til succesen. men det er værd at fremhæve det store frivillige arbejde hos ledere og forældre. Sammen med vores træner-team står de for udvikling af de unges golfspil i trygge rammer og en god atmosfære.

## **Sekretariatet**

I Søllerød Golfklub har vi et meget velfungerende sekretariat. Manager Morten Lundø, klubsekretær Anne-Mette Bendix og Camilla Friis, der står for økonomirapporteringen, udgør et stærkt hold. Mange medlemmer beretter om den fine behandling og service de får, når de henvender sig. Desværre blev Anne-Mettes tid i klubben alt for kort; en vakance i Rungsted Golfklub var for tillokkende. Vi siger tak for denne gang og ønsker god vind til en klubsekretær, der med sin dygtighed og charme hurtigt blev et værdsat omdrejningspunkt i klubben.

En afløser er dog hurtigt kommet på plads. Fra marts tiltræder Morten Toft som assisterende manager. Morten er et velkendt navn i dansk golf. Han har en flot golfkarriere bag sig med turneringssejre i bl.a. Nordic League og EM for hold. Morten kommer fra en tilsvarende stilling i Hornbæk Golfklub, så han allerede fra start er en erfaren kraft i sekretariatet og klar til at tage over efter Anne-Mette. Og måske også en forstærkning til 1. holdet?

Efter et år med flere hænder på stillingen som vicevært får klubben nu en fast mand på jobbet. 1. marts tiltræder Anders Roll, der ved siden af sin virksomhed med grafisk design og kommunikation ser frem til at kombinere det med frisk luft og manuelt arbejde. Vi ønsker Anders velkommen og ser frem til et forhåbentligt langvarigt samarbejde.

## **Pro'erne**

På træningssiden er Søllerød Golfklub ligeledes i sikre hænder. Med chefpro Christian Post har vi en kapacitet med international erfaring. Christian Post med assistance af pro'erne Svend Skovmose og Sigurd Akselsen ser til, at golfspillet i Søllerød Golfklub har højt niveau lige fra kaninerne til eliten. I sit første år i vores klub har Sigurd fundet sig godt til rette og er blevet en vigtig mand og søgt træner på holdet. Pro'ernes overgang fra selvstændig virksomhed til klubansættelse er nu vel gennemført.

## **Proshoppen**

I forbindelse med fastansættelse af pro'erne overtog klubben driften af proshoppen. Med Hanne Max i spidsen har vi fortsat en velassorteret forretning med alt i golfartikler og fremragende service fra Hanne og hendes assistenter. Ud over selve forretningsdelen har shoppen også en vigtig funktion med information og service over for medlemmer og gæster. Værdien heraf kan ikke overvurderes, men det må erkendes, at der i hele Øresundsregionen er et stort udbud og en betydelig konkurrence at måle sig op mod. I sidste ende er det medlemmerne, der ejer shoppen, så vi anbefaler alle at støtte det fælles formål ved at handle tøj, sko og udstyr i proshoppen.

## **Trackman simulatorer og den nye hal**

Det seneste års investeringer i Trackman simulatorer og den tredje hal med bagrum ved greenkeepergården er kommet godt i gang. Der har været god efterspørgsel på de nye bagskabe, og TrackMan centret i kælderen går godt, - ikke mindst begunstiget af, at vi efter mange års pause atter fik rigtig vinter i Danmark! Flere dage har der været optaget fra tidlig morgen til sen aften.

## **Økonomien og fremtiden**

Klubbens økonomi er god. Der er styr på forretningen, hvor der aflægges et regnskab med en tilfredsstillende bundlinje. Samtidig er vi bevidste om, at vi står over for yderligere og ganske betydelige investeringer i de kommende år. En renovering af klubbens tag trænger sig på, og så er

der jo det overordnede og helt centrale spørgsmål om erstatningen for de fire huller 4-7 på privat lejet jord. Lejen løber ganske vist mange år endnu - 11 år frem til 2037, men nogen endelig afklaring har det endnu ikke været muligt at melde ud om. Vi er i tæt dialog med alle sagens parter og arbejder os hen mod et resultat, som kan forelægges for medlemmerne. Hvornår det sker, er fortsat for tidligt at sige noget aldeles bestemt om, men det er bestyrelsens vurdering, at sagen fortsat bevæger sig mod en positiv løsning.

Medlemstallet har ligget pænt i 2025, og udviklingen ser ud til at være på samme gode niveau i år. Det er hvert år en stor opgave for sekretariatet og de relevante udvalg at nytægne medlemmer til erstatning for de - i reglen små 200 -, som træder ud af klubben. Der har ikke været en egentlig venteliste, men bestyrelsen følger udviklingen tæt, så vi ikke overstiger den vedtægtsbestemte grænse for antallet af medlemmer.

I DGU tales der meget om den aktuelle udvikling inden for golfsporten såvel internationalt som herhjemme. Under overskriften "Fra forening til faktura" handler det om, at stadig flere ønsker at stå mere frit og ikke engagere sig i samme grad i den traditionelle foreningsbaserede sport. Søllerød Golfklub er dog fortsat en sportsklub med et stærkt foreningsselement, om end også vi må konstatere, at der år for år bliver færre fuldtidsmedlemmer, og at væksten sker i flex segmentet. Som konsekvens heraf er der kommet øget fokus på 1. tee og ny starterfunktion, ligesom vi desværre har måttet se faldende tilslutning til tidligere meget velsøgte turneringer.

### **Restauranten**

En god restaurant er et centralt aktiv også i en golfklub. Vi er i den meget tilfredsstillende situation, at vi med Kenny og hans dygtige personale bliver rigtig godt betjent i Søllerød Golfklub. Også i omegnen er restauranten godt kendt. Et år med forsøg på samdrift af køkkenet i en anden golfklub viste sig ikke at være bæredygtigt, og der vil atter være primær fokus på Søllerød. Stor tak til Michael Krogh, der som partner støtter op om dette centrale omdrejningspunkt i vores klub.

### **Greenkeeperne**

Vores bane har i årevis været kendt for at være kuperet med mange blinde slag. På den anden side har man også rost dens enestående forløb i den smukke og fredede Søllerød Naturpark. Og så har der været dens altid flotte stand. Det har været interessant at konstatere, at der i regi af Kløvergolf er kommet mange gæster fra vores venskabsklubber, som i stigende omfang har fået øje på vores herligheder. Vi sender de positive ord videre til greenkeeperstaben, der med chefgreenkeeper Mads Andersen i spidsen sikrer den høje standard. Banen er løbende blevet fornyet. Der er nu snart robotter over det hele, som sørger for at vores fairways altid står nyklippede. Der er også gennemført mange af de lidt større arbejder med vandingsanlæg og nye teesteder flere steder på banen.

### **Bestyrelse, frivillige, myndigheder og sponsorer**

Som formand er det en glæde at takke den øvrige bestyrelse for Søllerød Golfklub. Jeg tør sige, at den har været kompetent, engageret og flittig. Møderne har været lange, men altid konstruktive og i en god tone. Særlig tak også her til vores manager Morten Lundø for altid velforberedt og velstruktureret indsats. I det hele har vi med Morten fået en meget veluddannet og passioneret leder, som er faldet godt til og nyder stor tillid hos såvel personale som medlemmer.

Hjertelig tak til alle jer medlemmer, der som frivillige stiller op for klubben og giver en hånd med til alle de mange opgaver, som simpelthen ville falde bort, hvis det ikke var for jer. Værdien er betydelig, men kan ikke gøres op i kontanter. Det er DNA'et, som gør Søllerød Golfklub til fællesskab og forening.

Der skal lyde en stor tak til Rudersdal Kommune for godt samarbejde også i 2025. Tak til kommunalbestyrelse og forvaltning for en altid venlig og imødekommende modtagelse. Stor tak også til Naturstyrelsen for den løbende og konstruktive dialog om udviklingen af golfsporten i Søllerød Naturpark. Hjertelig tak til klubbens mange medarbejdere for det engagement og den energi, som I lægger i jeres udførelsen af de mange opgaver gennem året. Endelig en varm tak også til klubbens sponsorer og alle de mange interessenter, der støtter op om golfsporten i Søllerød Golfklub.

Søren Graversen  
Formand